



Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Γερουσίας στηρίζει την Κύπρο

Την συμπαράσταση της Αυστραλίας στην Κύπρο, όσον αφορά το κυπριακό εξέφρασε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Γερουσίας της Αυστραλίας κ. John Hogg, σε συνάντηση που είχε με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. Χρυσόστομο (φώτο). Ο κ. Χρυσόστομος, εκτός από τον κ. John Hogg, συναντήθηκε και με τους Γερουσιαστές Catryna Bilyk, Helen Polley, Gary Humphries και τον Α.Ε.

Υπατο Αρμοστή της Αυστραλίας στην Κύπρο Trevor Peacock. Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στο γραφείο του Αρχιεπισκόπου, στο κτίριο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου. Αναφέρθηκαν στη μακροχρόνια φιλία που συνδέει τις δύο χώρες, στις στενές τους σχέσεις και στις άριστες συνθήκες διαβίωσης των εκεί Κυπρίων μεταναστών. Κεντρικό θέμα συζήτησης δεν ήταν

άλλο από την κατάσταση που επικρατεί στην Κύπρο λόγω της τουρκικής κατοχής, η καταπάτηση των ανθρωπίνων και θρησκευτικών δικαιωμάτων, αλλά και το πρόβλημα της καταστροφής της πολιτιστικής κληρονομιάς. Οι δυο χώρες θα συνεχίσουν να έχουν άριστες σχέσεις και να συνεργάζονται σε θέματα που ενδιαφέρουν τις δύο χώρες και την ευρύτερη περιοχή.

Άλλα \$265 εκ. θέλει η Χόλντεν για να μείνει στην Αυστραλία

Η αυτοκινητοβιομηχανία Χόλντεν ζητά από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση άλλα \$265 εκατομμύρια για να συνεχίσει τη λειτουργία της στην Αυστραλία. Σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα, η αυτοκινητοβιομηχανία έχει ήδη υποβάλει το αίτημά της στην κυβέρνηση Ραντ και ζητά απάντηση πριν τις εκλογές. Η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση έχει δεσμευθεί να βοηθήσει την εταιρία με \$275 εκ. αλλά η εταιρία ζητά σχεδόν τα διπλάσια κεφάλαια για να συνεχίσει να παράγει αυτοκίνητα στη χώρα. Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, η αυτοκινητοβιομηχανία υποστηρίζει ότι η παραγωγή αυτοκινήτων στην



Αυστραλία κοστίζει \$3,000 περισσότερα για κάθε όχημα, απ' ότι αν κατασκευαζόταν στο εξωτερικό. Όπως είναι γνωστό, η εταιρία Φορντ ήδη ανακοίνωσε ότι θα κλείσει τα δύο εργοστάσιά της στην Αυστραλία. Η Χόλντεν υποστηρίζει ότι έχει υποστεί τις επιπτώσεις της υψηλής συναλλαγματικής ισοτιμίας του αυστραλιανού δολαρίου που δυσκόλευε τις εξαγωγές και οδήγησε σε σημαντική μείωση των πωλήσεων στη χώρα. Η αυτοκινητοβιομηχανία απασχολεί 55.500 εργαζόμενους σε όλη τη χώρα και υποστηρίζει περίπου 200.000 άλλες θέσεις εργασίας, κυρίως στον κλάδο κατασκευής και πώλησης ανταλλακτικών



Σεσημασμένος βιαστής τρομοκρατεί το Σίδνεϊ

Εξονυχιστικές έρευνες για την εντόπιση και σύλληψη σεσημασμένου βιαστή που έχει τρομοκρατήσει το Σίδνεϊ, διενεργεί η αστυνομία της πρωτεύουσας της Ν.Ν.Ουαλίας. Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι ο καταζητούμενος ευθύνεται για τρεις βιασμούς που έγιναν τους τελευταίους μήνες σε διαφορετικά προάστια του Σίδνεϊ. Μια 50χρονη δέχθηκε την επίθεση αγνώστου ενώ περπατούσε στην παραλία του Μάνλι, στις 6 το πρωί της 10ης Μαρτίου, που τελικά την βίασε πριν τραπεί σε φυγή και εξαφανιστεί. Είκοσι λεπτά αργότερα, μια 24χρονη γυναίκα δέχθηκε την επίθεση αγνώστου - πιστεύεται ότι πρόκειται για τον ίδιο άντρα - επί της Σίντνεϊ Ρόουντ στο γειτονικό προάστιο του Φέαρλαϊτ. Και στην περίπτωση αυτή, ο δράστης βίασε το θύμα του και μετά τράπηκε σε φυγή και εξαφανίστηκε. Ο ίδιος άντρας πιστεύεται ότι ευθύνεται και για τον βιασμό μιας 21χρονης, στις 22 Ιανουαρίου στο Κάντερμπερι.



Σε συναγερμό η αμερικανική Πρεσβεία στην Καμπέρα

Σε συναγερμό τέθηκε προχθές η Πρεσβεία των Ηνωμένων Πολιτειών στην Καμπέρα, όταν αυτοκίνητο προσέκρουσε με δύναμη στα κάγκελα της εισόδου. Στον τόπο έσπευσαν αμέσως πυροτεχνουργοί της αστυνομίας, ενώ η Πρεσβεία εκκενώθηκε επειδή εκφράστηκαν φόβοι ότι το αυτοκίνητο πιθανόν να ήταν παγιδευμένο με εκρηκτικές ύλες. Τελικά εξακριβώθηκε ότι δεν ήταν παγιδευμένο. Η αστυνομία συνέλαβε τον 30χρονο οδηγό, αλλά μέχρι αργά χθες δεν είχε ανακοινωθεί αν επρόκειτο για ατύχημα. Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε χθες ότι πολύ πιθανόν να ασκείτο ποινική δίωξη σε βάρος του. Ο οδηγός δεν τραυματίστηκε, ενώ δεν προκλήθηκαν μεγάλες υλικές ζημιές.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013

Η γυναικεία επιτροπή σε συνεργασία με το Δ. Συμβούλιο οργανώνει ολοήμερη εκδρομή προσκύνημα την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013 στην Εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα στο GOULBURN όπου θα ιερουργήσει ο Αρχιεπίσκοπος. Μετά την λειτουργία θα γευματίσουμε στο RSL CLUB τρώτε ότι θέλετε και όσο θέλετε παίζει όποιος θέλει. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση. Τηλέφωνα στο γραφείο του Συλλόγου στο 9567 6005 την Κ. Κική Μπαστούνα 9708 2450 και στην Κ. Λίτσα Βασιλοπούλου 95975218. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν 6,30 το πρωί από το EARLWOOD έξω από τα COLES IN CLARK ST και από το παλιό κτήριο του Συλλόγου 11 ROSSMORE ST PUNCHBOWL.

Τιμή Λεωφορείου \$30. Τηλέφωνο Γραφείου από Δευτέρα έως Σάββατο 9567 6005 και ζητήστε τον Μιχάλη.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός